
INSTRUCTION MANUAL

 Water flosser



Specificaties 
Productnaam: Water Flosser 
Model: F500 
Spanning: DC5V, 1A 
Batterij: 1500mAh lithiumbatterij
Waterreservoir capaciteit: 350 ml

 

Productstructuur

NL

Drukweergave

Type-C oplaadpoort

Apparaat

Aan/uit-knop

Modusknop

Mondstuk

Mondstukontg
rendeling

Watertank
Deksel
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① Druk op de knop

1.Plaats het mondstuk in de opening aan de bovenkant van 

kiezen. Dit product heeft vier modi, met de volgende 
3.

2.Vul de watertank

Druk licht op de modusknop om de gewenste modus te 

functies:

NL

② Trek het mondstuk eruit

de tandflosser. Als u het mondstuk wilt vervangen, schakel 
dan eerst het apparaat uit en druk op de knop om het 
mondstuk eenvoudig te vervangen.

Open het deksel van de watertank, houd de tandenborstel 
horizontaal, giet water in de watertank en sluit het deksel 
vervolgens.
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• Hoge modus:Het eerste indicatielampje brandt. De
hogere waterdruk geeft een efficiënte reiniging en is 
geschikt voor dagelijks gebruik door de meeste 
gebruikers. 

• Gemiddelde modus:Het tweede indicatielampje 
brandt. De waterdruk is gematigd. 

• Zachte modus:Het derde indicatielampje brandt. 
Geschikt voor eerste gebruikers of mensen met 
gevoelig tandvlees. 

• Pulsmodus:Het vierde indicatielampje brandt. 
Reinigt diepen stimuleert de bloedsomloop in het 
tandvlees.

4.Houd voor gebruik de tandflosser verticaal vast, plaats 
het mondstuk in de mondholte, richt het op de tanden of 
het tandvlees en houd uw mond lichtjes geopend, zodat 
het water soepel kan stromen.

5.Druk op de aan/uit-knop om het product te starten. Dit 

NL

product heeft een automatische uitschakelfunctie van 
twee minuten. Druk op de modusknop om het gebruik 
voort te zetten.

Waarschuwing
1.Gebruik dit product niet in andere modi dan de modi die in deze 

handleiding worden beschreven.

3.

2.Demonteer het product niet of vervang onderdelen niet zelf om schade 

Gebruik geen water warmer dan 40°C in de watertank om verbranding 
of veiligheidsrisico’s te voorkomen.

van de mond te vermijden.
4.Als het product tijdens het opladen in water valt, trek dan eerst de 

5.Als de stekker of stroomkabel beschadigd is, vervang deze dan voordat 
stekker uit het stopcontact voordat u het product uit het water haalt.

u het product weer gebruikt.
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Mundstück

Entriegelung des 
Mundstücks

Ein/Aus-Schalter
Modustaste

DE

Produktstruktur

Druckanzeige

Type-C-Ladeanschluss

Gerät

Wassertank
Deckel

Spezifikationen

Produktname: Munddusche
Modell: F500

Akku: 1500mAh Lithium-Akku
Wassertankkapazität: 350 ml

Spannung: DC5V, 1A
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DE

① Drücken Sie den Knopf

1. Setzen Sie die Düse in die Öffnung oben am Munddus
che ein. Zum Austauschen der Düse schalten Sie das
Gerät aus und drücken Sie den Knopf zum einfachen
Wechseln.

waagerecht, füllen Sie Wasser ein und schließen Sie den
Deckel.

Öffnen Sie den Deckel, halten Sie die Zahnbürste

3. Drücken Sie den Modusknopf leicht, um den gewünschten 

2. Befüllen des Wassertanks: 

Modus zu wählen. Vier Modi stehen zur Verfügung:

② Ziehen Sie das 
Mundstück heraus
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•
     druck für effiziente Reinigung, geeignet für die meisten   

DE 

Hochmodus: Die erste LED leuchtet, hoher Wasser-       

     Nutzer.

• Mittelmodus: Die zweite LED leuchtet, moderater 
Wasserdruck.

•

•
Tiefenreinigung und verbessert die Zahnfleischdu-

Sanftmodus: Die dritte LED leuchtet, ideal für 
Einsteiger oder empfindliche Mundbereiche.

Pulsmodus: Die vierte LED leuchtet, ermöglicht 

rchblutung.

3.Verwenden Sie kein Wasser mit mehr als 40°C im Wassertank, um
   Verbrennungen im Mund zu vermeiden.

   um Schäden oder Sicherheitsrisiken zu vermeiden.

4.Fällt das Produkt während des Ladens ins Wasser, ziehen Sie zuerst

2.Demontieren Sie das Produkt nicht und ersetzen Sie keine Teile selbst, 

   den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie es aus dem Wasser nehmen.

beschriebenen Modi.

5.Ist der Stecker oder das Stromkabel beschädigt, ersetzen Sie ihn/es,

4.Vor der Anwendung die Bürste senkrecht halten, die
Düse in den Mund einführen, auf Zähne oder Zahnfleisch
ausrichten und den Mund leicht öffnen, damit das Wasser
abfließt.

5.Drücken Sie den Einschaltknopf. Das Gerät schaltet sich
nach 2 Minuten automatisch aus. Zum Fortsetzen den
Modusknopf drücken.

Warnung
1.Verwenden Sie dieses Produkt nur in den in dieser Anleitung

   bevor Sie das Produkt wiederverwenden.
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Embout

Déverrouillag
e de l'Embout

Bouton Marche/Arrêt
Bouton Mode

Batterie: Batterie lithium 1500mAh
Capacité du réservoir d'eau: 350 ml

 

Nom du produit: Hydropulseur

Spécifications

Modèle: F500
Tension: 5V CC,1A

FR

Structure du produit

Affichage de 
Pression

Port de Charge Type-C

Appareil
Réservoir d'Eau

Couvercle
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 ② Tirez l'embout pour le 
retirer

① Appuyez sur le bouton

d’ abord l ’ appareil et appuyez sur le bouton pour la

Ouvrez le couvercle du réservoir, maintenez la brosse à 
dents  à l ’ horizontale, versez de l ’ eau dans le réservoir, 

remplacer facilement.

puis refermez le couvercle.

votre mode souhaité. Ce produit propose quatre modes
3. Appuyez légèrement sur le bouton de mode pour choisir

différents :

1. Insérez la buse dans le trou situé au sommet de l’
hydropulseur. Si vous devez remplacer la buse, éteignez

2. Remplissez le réservoir d ’ eau : 

FR
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FR

• Mode intense: La première LED s’allume, indiquant
     une pression d’eau optimale pour un nettoyage 

     efficace, adapté à la plupart des utilisateurs.

• Mode moyen: La deuxième LED s’ allume, indiquant  
     une pression d’ eau modérée.

• Mode doux: La troisième LED s’ allume, adapté aux    

• Mode pulsé: La quatrième LED s’ allume, permettant
     un nettoyage profond et une stimulation de la              

     débutants ou aux personnes sensibles.

     circulation gingivale.

4. Avant utilisation, tenez la brosse verticalement, insérez la 
buse dans la bouche, alignez-la avec les dents ou les 
gencives, et entrouvrez légèrement la bouche pour 
permettre à l’ eau de s’ écouler.

5. Appuyez sur le bouton d’ alimentation pour commencer. Le 
produit s’ éteint automatiquement après 2 minutes. Pour 
continuer, appuyez sur le bouton de mode.

Avertissement

éviter de brûler la bouche.
4.Si le produit tombe dans l’ eau pendant la charge, débranchez d’ abord 

3.N’ utilisez pas d’ eau plus chaude que 40°C dans le réservoir afin d’ 

   la prise électrique avant de le retirer de l’ eau.

   même pour éviter tout dommage ou risque de sécurité.

5.Si la prise ou le câble d’ alimentation est endommagé, remplacez-les    

2.Ne démontez pas le produit ni ne remplacez ses composants vous-      

   avant de réutiliser le produit.

1.N’ utilisez ce produit que dans les modes décrits dans ce manuel.
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Mouthpiece

Nozzle Release
Power On/Off Button

Mode Button

EN

Product Structure

 

Pressure Display
Type-C Charging Port

Device

Water Tank

Lid

Specifications
Product Name: Water Flosser 
Model: F500
Voltage: DC5V, 1A
Battery: 1500mAh Lithium Battery
Water Tank Capacity: 350 ml
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① Press the button

1.Insert the nozzle into the hole at the top of the dental irrigator.

button for easy replacement.
To replace the nozzle, first turn off the device and press the 

3.

2.Add water to the water tank:
 Open the tank lid, hold the toothbrush horizontally, pour water
 into the tank, and then close the lid.
Lightly press the mode button to select your desired mode. 
This product offers four modes with specific functions:

② Pull out the mouthpiece
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• Medium Mode: The second mode indicator lights up, 
indicating moderate water pressure.

•

•

 

• High Mode: The first mode indicator lights up, 
indicating strong water pressure for efficient cleaning.
Suitable for most users.

4.Before use, hold the toothbrush vertically, insert the nozzle 

   into your mouth, align it with teeth or gums, and slightly      
   open your mouth to allow smooth water flow.
5.Press the power button to start. The device automatically   
   shuts off after two minutes. To resume, press the mode     

Soft Mode: The third mode indicator lights up. Ideal 
for first-time users or those with oral sensitivity.

Pulse Mode: The fourth mode indicator lights up, 
providing deep cleaning and promoting gum 
circulation.

   button.

1.Only use this product in the modes described in this manual.
2.Do not disassemble the product or replace parts yourself to avoid 

Warning

damage or safety risks.
3.Do not use water hotter than 40°C in the tank to prevent mouth burns.
4.If the product falls into water while charging, unplug the power cord first 

before removing it from the water.
5.If the plug or power cable is damaged, replace it before reusing the product.
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Boquilla

Desbloqueo de la 
BoquillaBotón Encendido/

Botón de Modo
Apagado

ES

Estructura del producto

Visualización de 
Presión

Puerto de Carga Tipo-C

Dispositivo
Depósito de Agua

Tapa

Especificaciones

Nombre del producto: Irrigador bucal
Modelo: F500
Voltaje: DC5V, 1A
Batería: Batería de litio 1500 mAh
Capacidad del depósito de agua: 350 ml
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ES

① Presione el botón

3.Presiona suavemente el botón de modo para seleccionar
el deseado. Este producto ofrece cuatro modos
diferentes, cuyas funciones específicas son las

   siguientes:

1.Inserta la boquilla en el orificio superior del irrigador
dental. Si necesitas reemplazar la boquilla, primero
apaga el dispositivo y presiona el botón para cambiarla
fácilmente.

2.Agrega agua al depósito de agua:

horizontalmente, vierte agua en el depósito y luego cierra
Abre la tapa del depósito, sostén el cepillo de dientes

la tapa.

② Extraiga la boquilla
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• Modo Alto: El indicador del primer modo está encendido. 
Esto indica que la presión del agua logra una limpieza 
eficiente. Este modo es adecuado para la mayoría de las
 personas.

• Modo Medio: El indicador del segundo modo está 
encendido. Esto indica que la presión del agua es 
moderada.

• Modo Suave: El indicador del tercer modo está 
encendido. Este modo es adecuado para usuarios 
principiantes de irrigadores o personas con encías 
sensibles.

• Modo Pulsante: El indicador del cuarto modo está 
encendido. Esto indica que el producto puede limpiar 
profundamente la boca y promover la circulación de las 
encías.

4. Antes de usar, sostén el cepillo de dientes verticalmente, 
inserta la boquilla en la cavidad bucal, alinea con los 
dientes o encías y abre ligeramente la boca para que el 
agua fluya suavemente.

Advertencia
1.No utilice este producto en modos distintos a los descritos en este 

evitar daños o riesgos de seguridad.
2.No desmonte el producto ni reemplace componentes por su cuenta para

manual.

3.No use agua a más de 40°C en el depósito para evitar quemaduras en 
la boca.

4.Si el producto cae al agua mientras se carga, desenchufe primero el 
cable de alimentación antes de sacarlo del agua.

5.Si el enchufe o el cable están dañados, reemplácelos antes de volver a 
usar el producto.

5. Presione el botón de encendido para iniciar. El dispositivo  
se apaga automáticamente después de dos minutos. Para 
reanudar, presione el botón de modo.
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Bocchino

Sblocco del 
BocchinoPulsante Accensione/

Spegnimento

Pulsante Modalità

IT

Struttura del prodotto

Visualizzazione 
Pressione

Porta di Ricarica Tipo-C

Dispositivo
Serbatoio Acqua

Coperchio

Specifiche

Nome del prodotto: Idropulsore 
Modello: F500
Tensione: DC5V, 1A
Batteria: Batteria al litio 1500 mAh
Capacità del serbatoio d'acqua: 350 ml
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IT

① Premere il pulsante

Coperchio

 

3.Premere leggermente il pulsante MODE per scegliere tra
4 modalità:

versare acqua e richiudere.

1.Inserire l’ ugello nel foro superiore dell’ idropulsore. Per
sostituirlo, spegnere il dispositivo e premere il pulsante
per rimuoverlo facilmente.

Aprire il coperchio, tenere lo spazzolino orizzontalmente,
2.Riempire il serbatoio: 

② Estrarre il bocchino
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•

•

•

•

Alta: La prima spia si accende, pressione ottimale 
per pulizia intensiva (adatta alla maggioranza).

Media: La seconda spia si accende, pressione 
moderata.

Delicata: La terza spia si accende, ideale per 
principianti o bocca sensibile.

Pulsante: La quarta spia si accende, pulizia profonda
 e stimolazione della circolazione gengivale.

Avvertimento
1.Utilizzare il prodotto solo nelle modalità descritte in questo manuale.
2.Non smontare il prodotto né sostituire i componenti da soli per evitare 

4.Prima dell’uso, impugnare lo spazzolino verticalmente,
inserire l’ugello in bocca, allineare ai denti/gengive e
aprire leggermente la bocca per il flusso d’acqua.

5.Premere il pulsante di accensione. Il dispositivo si
spegne dopo 2 minuti. Per riattivarlo, premere il pulsante
MODE.

danni o rischi per la sicurezza.
3.Non utilizzare acqua più calda di 40°C nel serbatoio per evitare ustioni 

4.Se il prodotto cade in acqua durante la ricarica, staccare prima la spina 
dalla presa elettrica prima di rimuoverlo dall’acqua.

alla bocca.

5.Se la spina o il cavo di alimentazione è danneggiato, sostituirlo prima di
riutilizzare il prodotto.
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Ustnik

Odblokowanie 
Ustnika

Przycisk Włącz/Wyłącz

Przycisk Trybu

 

 

PL

Struktura produktu

Wyświetlacz 
Ciśnienia

Port ładowania Type-C

Urządzenie
Zbiornik Wody

Pokrywa

Specyfikacje
Nazwa produktu: Irrigator stomatologiczny
Model: F500
Napięcie: DC5V, 1A
Bateria: Bateria litowa 1500mAh
Pojemność zbiornika na wodę: 350 ml
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PL

① Naciśnij przycisk

Pokrywa

 

1.Włóż dyszę do otworu na górze irygatora dentystycznego. 
   Aby wymienić dyszę, najpierw wyłącz urządzenie i naciśnij
   przycisk, aby łatwo ją wymienić.
2.Nalej wody do zbiornika:
   Otwórz pokrywę zbiornika, trzymaj szczoteczkę
   poziomowo, wlej wodę do zbiornika i zamknij pokrywę.
3.Lekko naciśnij przycisk trybu, aby wybrać żądany.              
   Urządzenie oferuje cztery tryby:

② Wyciągnij ustnik
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PL

• Tryb Wysoki: Zapala si pierwszy wskanik. Silne 
cinienie wody zapewnia skuteczne czyszczenie. 
Odpowiedni dla wikszoci uytkowników.

• Tryb redni: Zapala si drugi wskanik. Umiarkowane
 cinienie wody.

   

   
         

   

   

• Tryb Delikatny: Zapala si trzeci wskanik. Polecany
 dla pocztkujcych lub osób z wraliwoci jamy ustnej

• Tryb Pulsacyjny: Zapala si czwarty wskanik. 
Gbokie czyszczenie i stymulacja krenia w dzisach.

4.Przed użyciem trzymaj szczoteczkę pionowo, włóż dyszę
do jamy ustnej, skieruj na zęby lub dziąsła i lekko otwórz 
usta, aby woda swobodnie wypływała.

5.Naciśnij przycisk włączania. Urządzenie automatycznie 
wyłączy się po dwóch minutach. Aby kontynuować, 
naciśnij przycisk trybu.

Ostrzeżenie
1.Używaj produktu tylko w trybach opisanych w tej instrukcji.
2.Nie demontuj produktu ani nie wymieniaj części samodzielnie, aby 

3.Nie używaj wody cieplejszej niż 40°C w zbiorniku, aby uniknąć
uniknąć uszkodzeń lub zagrożeń bezpieczeństwa.

poparzenia jamy ustnej.
4.Jeśli produkt wpadnie do wody podczas ładowania, najpierw odłącz 

wtyczkę od gniazdka, zanim wyjmiesz go z wody.
5.Jeśli wtyczka lub kabel zasilający jest uszkodzony, wymień go przed 

ponownym użyciem produktu.
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Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, 
Belgium
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: WellHealth
Product type: Water flosser 
Item number: OP_017445

Complies with the following harmonization rules: 

ENIEC 55014-1:2021
ENIEC 55014-2:2021

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - March 2025
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY






